



Menu Hiromi Cake Pasticceria Giapponese

https://it.menulist.menu
Via Fabio Massimo, 31, Rome, Italy
https://www.hiromicake.it/





Qui troverai il <u>menu</u> di Hiromi Cake Pasticceria Giapponese in Rom. Al momento ci sono **15** piatti e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Gli spazi sul posto sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche. Se vuoi coccolare il tuo palato con un po' di flair culinario, sei nel posto giusto: La di successo cucina fusion asiatica del Hiromi Cake Pasticceria Giapponese di Rom - un delizioso combinazione di tradizionale e dell'inatteso, al mattino qui c'è una <u>variegata colazione</u>. La preparazione delle menù è in stile originale asiatico, e viene utilizzato molta verdura fresca, pesce e carne per preparare piatti giapponesi facilmente digeribili.

Menu Hiromi Cake Pasticceria Giapponese



Contorni

RISO

Bevande calde

ΤÈ

French

BRIOCHE

Ingredienti utilizzati

FORMAGGIO

Caffè

CAPPUCCINO

CAFÉ

Questi tipi di piatti vengono serviti

GELATO

MINESTRA

DOLCI

Dolci

TORTA AL FORMAGGIO

TORTA DI FORMAGGIO

TIRAMISÙ

CREPES

MATCHA

MOCHI

Menu Hiromi Cake Pasticceria Giapponese



Hiromi Cake Pasticceria Giapponese

Via Fabio Massimo, 31, Rome, Italy

Orari di apertura:

Lunedì 09:30-22:00 Martedì 09:30-22:00 Mercoledì 09:30-22:00 Giovedì 09:30-22:00 Venerdì 09:30-22:00 Sabato 09:30-22:00 Domenica 09:30-22:00 gallery image

Fatto con <u>it.menulist.menu</u>